iy APIZTOTEAEIO EnQNYMo:
L KOAAETIO oNoh:; z:;:z

I'PAIITH EZEETAZH XTA MAGHMATIKA

ONOMA:

IIyaAlA, MAiOz

1. Av v va Bayovue eEmtepikd déka kKOPovg akune 3 exatootmv yperalopacte 90 ypappdplo UmToylic,

oG KIAG pumoylds 0o ypelactovpe yio va Bdyovpe dekamévie kKOovg akpung 20 eKatooT®v; Mépia: 10

2. Av 1 peta&o kopdéla kootilel 15€ ta 50 pétpa kot n Pehovdivn kopdéia ototyilel 20€ Ta 62,5 pétpa,

ol Kopdéa givor o eOnvn Ko Yo, Mépia: 5

3. Na coumAnpmceTe To KEVA MOTE VO 1oYHOLV Ol IGOTNTES: Mépia: 15
8_ % _15 2_5 04— 2 _
44 33 87 4 56 4

4. TTovAnca ta 18 BipAia amd ta 24 Bifiia mov elya. Apo TOVANGA TO: Mépia: 5

45% 18% 75% 24% 7,5%

5. No vroAoyicete TIC YOVIEG GTO TAPAKATMD CYNLLOL.

TV BAMov Tov glya.

Mopia: 5




6. No VTOAOYIGETE TA TOPAKATO: Mépia: 10

a) to E.K.I1.(306, 408) = B) o M.K.A.(1485, 1320) =
7. Na gEetdoete av elvar cmotég 1 AavBaoéves o1 TopakdT® TPOTAcES:  Xword AdBog Mépra: 5
a) To dOpoiopa Tov yovidv evog Tpryd@vov eivar 90°, O O
B) O 7,15 opeg eivar 7 opeg ko 15 Aemtd. O O
v) To mAiko givor To amoTEAEG A TG APOTIPECTC. O O
0) To 246 eivar moAramAdcto tov 6. O O
€) To 58% twv 50 padntov sivar ayopia. Ta kopitoia eivon 58. O O
8. Na Bpeite v tiun g mapdotoaong (etvar Eva kKAdopa): Mépia: 10
7.(72-2°+3.2245°)
15.(3° -5-(72 -6 ))
9. Na Avoete v e&icoon: Mépua: 5

18 - x-53=73=



10. Z10 TPOYPOLLO VEAVIKNG ETLXEPNLATIKOTNTAG TOV 1) opdda Tov Apiototereiov KoAleylov katéktnoe
™mv Tpotn ToveAlnvia 0éon pe to Watch Out 1o Tp@tomoplokd GOLGTNO EVIOMIGUOD EUTOSIMV Y10 TOVG
TVEAOVG, OopyKA cvupeteiyov 18 padntéc mov o GLVAPHOAOYOVGOAV TIC CLGKEVEG EVIOMIGUOV GE aKPPdS
25 pépeg. Opmg emeldn Enpene va, KAVOLV O YPNYopd, UETA amd 5 pépeg TPooTtédnKav otV opdda GAAOL

€E1 LobNTég. e mOoeC HEPEC GUVOAIKA TEAEIMGOV T GLVOPUOAGYNOT TV GUGKELDOV; Mépra:15

11. No Bpeite 10 YpoppocKIOGUEVO EUPAOOV Mépia: 15

12 ek.

12 k.

Koy Emitoyio



